
令和6年12月備前市教育委員会定例会会議録 

 

１ 開催日時  令和6年12月24日（火） 

開会 午前 10 時 00 分    閉会 午前10 時 15分 

 

２ 開催場所  備前市役所 4階 会議室 

 

３ 会議区分  定例会 

 

４ 出席委員 

 

 

 

 

議席番号 職  名 氏  名 出欠 

１ 委   員 出 井 鉃 二 出 

２ 委   員 田 中 道 生 出 

３ 委   員 金 谷 美 圭 欠 

４ 委   員 原 田 千 暁 出 

 

５ 出席者 職   名 氏  名 出欠 

 教育長 今 脇 誠 司 出 

 総合教育部長 畑 下 昌 代 出 

 教育総務課長 杉 田 和 也 出 

 教育政策課長 

幼小中高一体校準備室長 
春 森 弘 晃 出 

 小中一貫教育課長 谷 口 健 一 出 

 幼児教育課長 文 田 栄 美 出 

 

６ 付議事件   議案等付議事項のとおり 

 

７ 会議状況   議事録のとおり  傍聴人 あり  非公開 なし 

 

８ 署名委員    １番  出 井 鉃 二 

 

９ 書  記    教育総務課課長補佐 川﨑 誠 

 

 

 

 

 

 

 

 



議 案 等 付 議 事 項 

区  分 案   件   名 

 

報告第 39 号 

 

報告第 40 号 

 

 

教職員の人事異動について 

 

人口減少について 

 

今脇教育長 皆さん、おはようございます。委員の皆様には令和6年12月教育委員会会議定例会

にご出席いただきまして、ありがとうございます。それでは定例会を開会いたします。ただ今

の委員の出席は4名であります。定足数に達しておりますので、令和6年12月備前市教育委員会

会議定例会を開会します。本日の教育委員会会議に傍聴を希望されている方がおられます。備

前市教育委員会会議規則第15条の規定により、会議は公開することになっており、教育長の許

可をもって傍聴を認めることとしております。なお、議事、発言内容に係る委員会の協議は申

し合わせに沿って行います。 

委員並びに出席職員、そして、傍聴者に申し上げます。教育委員会会議の議事等会議は、人

事、争訟のほか、市議会の議決を経るべき事項の原案、個人・団体情報を公開することにより

個人の権利利害を害するおそれのある事項、例示いたしますと、問題行動や児童生徒指導上の

案件などにあっては、委員会の議決をもって、非公開といたします。非公開審議の事例は、か

なり繁雑にありますので、あらかじめ、ご承知おきを願います。委員会会議規則及び委員会申

し合わせにより、議事内容や発言内容に関する指摘は、あらかじめ分かる場合は、教育長から

発議し、そうでない場合は、発言途中であっても、委員並びに出席職員からの発言を認めます

ので、教育長にその旨を告げていただき、私から発議するなど所要の手続を行いたいと思いま

す。なお、会議は非公開とする旨の議決があった場合、休憩中の委員会協議などの場合は、傍

聴人は職員の案内に従い、速やかに退出していただきますようお願い申し上げます。非公開審

議又は休憩中の委員会協議が終了し次第、改めて入室を認め、ご案内をいたします。以上、よ

ろしくお願いいたします。 

それでは、議事に先立ちまして、前回定例教育委員会会議以降の教育行政の概要について報

告をいたします。 

１１月２１日、岩手県奥州市とトーランス市と共に、ワールドシリーズ制覇オンライン ド

ジャース祝賀会に参加いたしました。３会場からの歓声で盛り上がった会となりました。 

１１月２２日、Ｂ＆Ｇ全国教育長会議に出席いたしました。 

１１月２３日、Ｍ Ｏ Ａ

エムオーエー

美術館東備児童作品展に出席し、賞状の授与をいたしました。作品

はいずれも迫力のある力作であり、子ども達の表現力に感銘を受けました。 



同日、続けて、途中からになりましたがＢＩＺＥＮ音楽祭に参加し、市民グループの皆様の

歌声と演奏を鑑賞させていただきました。 

１１月２６日、連合岡山との意見交換会に出席いたしました。 

１１月２９日、片上認定こども園で行われた「株式会社クラレ」からのワンタッチテントの

贈呈式に出席いたしました。 

同日、英数学館との連携協定に出席いたしました。 

１１月３０日、備前市防災訓練に参加いたしました。 

同日、備前市美術展覧会の表彰式に出席し、賞状の授与をいたしました。 

１２月１日、「第４５回伊里地区なわとび・第４９回伊里地区マラソン大会」に出席し、小中

学生選手の皆さんらを応援してまいりました。 

１２月６日、備前三石ライオンズクラブ様からのお米の贈呈式に出席いたしました。これは、

三石守石地区で取り組まれている、耕作放棄地での無肥料無農薬によるお米づくりで収穫され

たお米180㎏を学校給食用にご寄付いただいたもので、この日の市内全ての児童生徒の学校給

食として提供されました。 

また、同日伊部地区との懇親会が行われ、出席してまいりました。 

１２月７日、備前市人権教育・啓発研修会に出席してまいりました。人権啓発標語の表彰式

及び講演会が開催されたほか、人権教育セミナーの修了式が行われ、修了者に修了証を授与し

てまいりました。 

同日、香登認定こども園移転計画について、地域の皆様への説明会に出席してまいりました。 

１２月８日、備前市名誉市民 原 憲一氏による「輝ける“備前”」と題した講演会に参加い

たしました。備前市の発展に向けた多数のアイデイアを伺うことができ、有意義な時間となり

ました。 

１２月２２日、備前市合併２０周年を記念して、ベートーヴェン作曲「交響曲第９番ニ短調」

を、備前市民を中心として結成された「ＢＩＺＥＮ第９合唱団」の合唱に、世界を舞台に活躍

される指揮者とソリストを迎え、岡山フィルハーモニック管弦楽団の調べとともに、鑑賞して

まいりました。 

また、この間にも、個々に、各小中学校や関係施設を訪れ、学校長や学校関係者との協議、

施設の状況の確認等を行ってまいりました。以上で、教育政務の報告を終わります。 

それでは、早速、議事に入ります。 

まず、1番 前回定例会会議録の承認ですが、令和6年11月定例会の会議録について、委員の

皆さん、何かお気付きの点はございませんか。 

教育委員 （異議等なし） 

今脇教育長 ないようですので、令和6年11月定例会の会議録について、承認することといたし

ます。 

次に2番 署名委員の決定ですが、今回は1番の出井委員にお願いいたします。 



引き続き、3番 議案等付議事項について審議を行います。報告第39号になります。教職員の

人事異動について事務局から説明願います。 

小中一貫教育課長 小中学校の教職員で人事異動がございましたので、報告いたします。内容

については2ページのとおりとなっております。なお、この度の異動は県費負担教職員のみとな

っておりますことを申し添えます。以上です。 

今脇教育長 委員の皆さんで何かご質問ございませんでしょうか。 

教育委員 （質問等なし） 

今脇教育長 それでは次に報告第40号になります。人口減少について事務局から説明になりま

す。 

幼小中高一体校準備室長 こちらについては、この後の総合教育会議の方で従来しております

小中一貫教育に関することをさせていただきますので、教育委員会議の方では省略させていた

だきたいと思っております。以上になります。 

今脇教育長 この後の総合教育会議で同じ資料で説明するということでよろしいですか。はい、

それでは引き続き議事4番、次回の教育委員会会議の決定ですが、事務局から説明願います。 

川崎教育総務課課長補佐 1月30日の木曜日、10時からということでお願いしたいと思います。 

今脇教育長 次に5番、1月の行事予定及び共催・後援予定について事務局から 

川崎教育総務課課長補佐 1月の行事予定については青少年育成カレンダーを元にお話をさせ

ていただきますが、1月7日の火曜日が小中学校の始業式を予定しております。それから、1月8

日の水曜日が認定こども園の始業式の予定となっております。そのほか、1月は参観日が計画さ

れていたり、それから学年末考査が予定されています。また、教育委員会の方で、今回導入い

たします電子黒板が1月の20日、23日頃だと思うのですが、順次教室の方に搬入されて授業での

利用が開始されます。また、そういった点についてもご案内をさせていただきたいと思ってい

るのでよろしくお願いします。 

今脇教育長 そのほかに何かございませんでしょうか 

小中一貫教育課長 学校における学級閉鎖の報告をさせていただきます。理由はインフルエン

ザの発生によるものです。12月に入り、今日まで2校で学級閉鎖を行いました。岡山県において

も11月21日にインフルエンザ注意報が発令されておりまして、学校へも予防や対策等注意喚起

を行いました。本日が終業式となっておりますが、やはり熱やインフルエンザで休んでいる児

童生徒もいるという報告は今徐々に入ってきておりますが、全校で終業式の方は行っておりま

す。また3学期以降も感染拡大の防止努めてまいれたらと思っております。以上です。 

今脇教育長 そのほかよろしいでしょうか。それでは以上で12月教育委員会会議定例会を閉会

します。皆様お疲れ様でした。 

 

 

 



備前市教育委員会会議規則第16条第2項の規定により、下記に署名する。 

 

会議録署名委員  教育長 

     

 

         委 員 


